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INDUSTRISKE SVOJINE

Izdan 1. Decembra 1931.

PATENTNI SPIS BR. 8524
Goso-Mop Continental A. G., Bern, Svajcarska.

Brisač, koji je snabdeven resama, za čistilice koje su nameštene na štapu. 
Prijava od 30 oktobra 1930. Važi od 1 marta 1931.

Traženo pravo prvenstva od 27 januara 1930 (Nemačka).

Ovaj se pronaiazak odnosi na brisač za 
čistilice iz vrste onih čistilica, koje su na
plavljene na štapu i koje su snabdevene 
uređajem za ceđenje (sušenje). Do sada 
su pravljeni takvi brisači zvani prepletnici 
pomoću prostih svežnjeva iz konca ili iz 
redova kićanki, koje su ušivane na jednom 
komadu sunđeraste tkanine. Ali ni prvi ni 
drugi oblik nisu mogli dugo protivstati na
prezanjima, kojima je tkanina bila izlagana 
pri ceđenju tako, da su pomenuti aparati 
vrlo teško primani od strane potrošača.

Predmet ovog pronalaska jeste brisač 
za čistilice iz vrste, koja je ovde pome- 
nuta, koji nosi traku iz čoje u kojoj su 
na pravilnim odstojanjima utkane vrvce iz 
konca, koji nije mnogo upreden, i koji je 
sunđerast. Ove vrvce su raspoređene pa
ralelno sa koncima iz osnove, odvojene 
su i drže se pomoću nekolikih konaca od 
potke. Na taj način se postiže praktično i 
sigurno pritvrđivanje konaca, koji nemaju 
težnju da ispadnu jedan za drugim pre 
svoje potpune pohabanosti.

Priloženi nacrt predstavlja jedan oblik 
izvođenja predmeta pronalaska.

Sl. 1 je presek birača u prvom stupnju 
njegove proizvodnje. SI. 2 je isti presek 
sa presečenim resama. SI. 3 je izgled na
prave (naplavljene čistilice) pomoću koje 
se brisač upotrebljuje.

Brisač nosi traku 10 iz čoje, koja je 
snabdevena resama 11 koje su uhvaćene

u tkaninu i pritvrđene svojom sredinom. 
Ova Iraka se na jednom kraju drži pomo
ću opruge 13, koja je zakačena u 12, i 
koja zahvata u rupu koja je predviđena u 
poprečnici 14, koja je uvučena u rub (ko
rice), koji je predviđen na kraju trake iz 
tkanine. Opruga 13 održava tkaninu, u nje
nom radnom položaju i zategnutu na okvi
ru, koji je obrazovan iz pojačnih štapova 
i iz poprečnice 7. Slobodna ivica tkanine 
koja je provučena između vretena 7 i 8 
održava se pritvrđenom pomoću treće po
prečnice 15 i štapova 7 i 8.

Zamena brisača je veoma laka, treba sa
mo otkačiti oprugu 13 i izvući poprečnicu 
14 iz svojih korica (ruba) da bi se brisač 
mogao ukloniti između štapova 7 i 8.

Rese 11 su uvedene na neprekidni na
čin u traku iz tkanine. One su raspoređe
ne paralelno sa osnovom i drže se svaka 
pomoću pet konaca iz potke.

Rese sedocnije razdvajaju putem sečenja 
vrvci i obrazuju končane svežnje za vreme 
svoje upotrebe.

Ovaj način pritvrđivanja obezbeđuje ad- 
heziju resa za brisač. Pojedini konci ne 
mogu da ispadnu. Kupljenje i širenje tka
nine, koje je pričinjeno naizmeničnim kva
šenjem i sušenjem nema nikakvog uticaja 
na sigurnost pritvrđenosti resa.

Patentni zahtev:
Brisač koji je snabdeven uzastopnim re-

Din. lo.



sama za čistiiice, i koji je snabdeven ure
đajem za ceđenje (sušenje), naznačen time, 
što su rese raspoređene jedna iza druge

i što su složene iz vrvci, koje su sačinje
ne iz osnovinih konaca, i koje su odvo
jene sa po nekoliko konaca' iz potke.





. ... '<

.

ft
f

1.

"■ r ■

-- i >

. •: '


